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HaifmiTe SHaUCHNC BeIp@KCrIT 6-(3) =83
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Uncna @ b oTMesieH TOKAMM Ha KOOpAMHATHO mpaMofi. Pacrionoknte B
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3 Kakoe U3 cleAylowix BhipakerHii pasHo crener 52
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5 VCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeKAY GYHKUMAMH ¥ HX rpadHKaMu.
A) y=x+dx+l B) y=xX"-4x+1 B) y=-X+4x-1
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8  Pemeriiie KaKoro H3 AQHKBIX HCPABCHCTB H3OBPAKEHO Ha PHCYHKE?
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9 Haiigute WI0Wams MPAMOYTOIBHOO TPEYTONBHAKA, CCIM IO KATCT H THIOTCHY3a
PaBHbI COOTBETCTBEHHO 6 1 10.

10 B mpeyromumxe ABC AC =35, BC =515, yron C pasen 90°. Hatiure mmametp
OMMCAHHO OKPYKHOCTH 3TOTO TPeYTOMbHHKA.

11 Kocmtye octporo yrna mpamoyronsHo Tpaneman pases % Hatimure nepinvetp
TpareHH, CTH MEHBIIEe OCHOBAHHE PABHO BBICOTE M paBHO 13.

12 B 1peyromunuke ABC DE - cpeanas minma. [Inowans Tpeyronsinka CDE pasHa
57. HaitauTe miowazs Tpeyronsika ABC .

13 Kaknte i3 cleaylommix yTsepiacssit sepisi?

ECu fBe CTOPOHH OTHOTO TeyTONBHHKA COOTEETCTEERHO PABHA BYM CTOPOHIM
IPYTOro TpeyT OMBHIKA, TO TAGIE TPEYT OMBHIKH PIBHAL

2)  Cpemmas mmius Tpamemwts napameTsHa e OCHOBAHH AN
JITHEZ THTOTEHYSH MPAMOYIOTHHOTO TDEYTOTHHHKA MeHBIE CYMMS AN ero
xareros.
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14 B Tabmiuc MPHBCACHS! HOPMATHBS MO OTAWMAHWAM OT No7a AT ywaumrxea 10

Knacea.
Mamuuxi Tesouxn
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[Komrsecrsopas 32 27 2 20 5 10

Kakyio OTMETKy MOMy4HT AeBOUKa, CAenaBmas 13 orxuManmit?
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4) HOpMATHE He BMTONH &




[image: image6.png]15 Ha rpadike mso0pakena 3aBHCHMOCTS aTMOCHEPHOTO AABICHWA OT BBICOTHI
'MECTHOCTH HaJl YPOBHEM MopA. 10 ropHsOHTANH yKa3aHa BBICOTA HAZl YPOBHEM MOPA
B KIIOMCTPaX, 110 BEPTHKATH — aTMOCGEPHOE aBICHHE B MILTIMETPaX PTYTHOO
cTon6a. Ha CKOTBKO MIUTTMETPOB PTYTHOTO cTO76a amMochepHoe IaBieHie Ha
BBICOTE DBEpecTa HIKE aTMocdepHOTo TarIeHHA Ha Bicote Kasbexa?

[ ——————

gEssgece

>
1234 56 7 8 910 11 12 Bucor,xm

°

16 Tosap Ha pacnpoaake yueHmm Ha 20%, mpi 3T0M OH cTai cTouTh 760 p. Crombko
PpyOneit cronn ToBap 10 paciponaku?

17 Jlsa mapoxoja BHIULUTH W3 TOPTa, CJeAyA OAMH Ha CeBep, APYroif Ha BOCTOK.
CropocTn ux paBHb! cooTBetcTBerHo 11 K/u m 60 xaw/u. Kaxoe paccroamme (8
KmoMmeTpax ) 6yaer Mmexay HuMu uepes 6 yacos?




[image: image7.png]18 3aByy MoABEN MTOTH KOHTPOJIBHON PaGoTsl MO MATEMATHKE B ACBATHIX KIACCaX.
PesysTaTsl IPeACTARTCHB! Ha AHATPAMMe.

Kakwue u3 yTeepkaeHuit OTHOCHTENBHO PE3y/IBTaTOB KOHTPOBHOM PaboTs! BEpHBI,
ecym Beero B wkone 120 AeBATHRIACCHHKOB?

‘Bollee 10 JI0BHH Bl AEBATHKIAC CHIKOE TIOMYG I OTMETKY 3,
OKOTO MOMOBHHA NEBATHKNACCHHKOB OTCYTCTEOBAH Ha KORTPOTS Hofi paGoTe.
Omerxy «4» Wt «S» MONY'DN2 NPHMEPHO TPETS /€8 ATHKACCHIKOS .
Omuerxy «3», «» i «S» momys Mesee 100 ywamxca.

e

B OTBeTE samMIITE HOMEpA BRIGPAHHBIX YTBEPHK ACHHIE.




[image: image8.png]19 B Tabniie npHBEACHBI AAHHBIE O BO3PACTHOM COCTABE YYaCTHHKOB WIKOMBHOTO XOpa.
Haiinure cpeanee apudmeTiueckoe BO3PacTa y4acTHHKOB Xopa.
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20 IlepeBecTn sHauene TemmepaTypsl mo mkane Llenscna B mkany Paperreiira
nossomaet ¢opmyna F=18C+32, rae C — rpamycst Llemscus, F — rpamycst

apenreiima. Kakas remnepatypa no wmkane Llenscus coorsercrsyer 52° no mxane
Dapenreitm? OTBET OKPYTIHTE 710 ACCATHIX.

Mogy/b "acTs 2"

8,

(x-1-2

22 Toesn kot 402,5 M, ABHTaiCh PABHOMEPHO CO CKOPOCTBIO 73 KM/, MpoezkaeT
MIDMO NelIeX0fia, HAYWIETO B TOM K¢ HANPABICHHMN MapalieibHO MymaM, 3a 21
cexyray. HaitanTe ckopocTs memexona (B ka/s).

21
Peunre HepasercTs
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(x* +7x+12)(x* -x-2)

Toctpoifre rpadim dymawm y= e

u ompemennte, mpu

KAKIIX SHAUCHMAX /M TIPAMAZ Y =M MMEST  TPAGHKOM POBHO OTHY 0BIIYIO TOUKY.
BepuHbl TPEYTOMbHIKA ASIAT OMHCAHHYIO OKOJIO HETO OKPYXKHOCTb Ha TPH AYTH,
TV KOTOPBI OTHOCATOR, Kak 2:5:5. HalfTe MAMCTP OKPYRHOCTH, ecit
MCHBIIIa7 3 CTOPOH TPEYTOMBHIK PaBHa 25.

Ocnosanms BC u AD tpaneunn ABCD pasHst cootsercTBento 5 i 20, BD=10.
Josaxute, uto Tpeyromsmki CBD 1 ADB moao6s.

B napannenorpamme ABCD mnposeacsa mmaronans AC. Touka O aBnserca
LEHTPOM OKPYKHOCTH, BIMCAHHOI B TpeyromsHux ABC . Paccrosnui ot Touku O
70 Touxn A u npamsx AD u AC cooTserctsero paskst 17, 15 u 8. Haitaure
miowans Tpeyronsanka BCD.




